Errata for Elementary Classical Analysis 2nd Edition, 10th Printing

Version: March 27, 2007

Jerrold E. Marsden, marsden@cds.caltech.edu Michael J. Hoffman, mhoffma@calstatela.edu

This file contains the errata known to us as of the above date for the tenth printing of the 2nd edition. For earlier printings please see the book's web site for the earlier errata lists: http://www.cds.caltech.edu/marsden/books/ and click on *Elementary Classical Analysis*. A third edition is in preparation.

Chapter 6

- Page 329, Figure 6.1-2(a): The axes should be labeled as the x and y axes, not the x_1 and x_2 axes.
- Page 365, line 5 from the bottom: "minimum" should be "maximum".

Chapter 8

• Page 468, Figure 8.6-1: Replace the solid vertical lines in the graph with dashed vertical lines.

Chapter 10

• Page 564, Figure 10.3-3(a) : Swap the labels $f(x_0-)$ and $f(x_0+)$